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 8تمرین شماره 
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 8حل تمرین شماره 

 نمی ارسال چیزی که زمانی حتی) دهیم تخصیص مجزا کانال کاربر هر به باید circuit switching در .الف
 .کرد پشتیبانی توان می را کاربر 2 تنها پس (.کند

 

 کاربر سه خصوص در اما .دارد را آن پذیرش توانایی کانال هم باز کنند، ارسال داده همزمان کاربر دو اگر .ب
 .نیست چنین

 

 کاربر هر اگر پس .زیاد خیلی های آزمایش تعداد به نسبت رویداد یک وقوع تعداد جز نیست چیزی احتمال .ج
 .است درصد 20 همان لحظه یک در داده ارسال احتمال پس کند، ارسال داده ها زمان درصد بیست

 

   0.008 د

𝑃 𝑘 =
𝑛

𝑘
𝑝𝑘(1 − 𝑝)𝑛−𝑘 
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 11تمرین شماره 
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 11حل تمرین شماره 

 است برابر وبازدهی .است kbps 500 گذردهی پس .است گذردهی ی کننده تعیین لینک، ترین سرعت کم .الف

 :درصد 43 با

 
500 + 500 + 500

500 + 1000 + 2000
 

 

5 



 11حل تمرین شماره 

 

  .ب

Delay in R1 = packet length / Transmission Speed = 4 * 8 * 10^6 / 500 * 10^3 

= 64 sec 

Delay in R2 = 16 sec 

Delay in R3 =  32 sec     total delay= 112 sec 

 

 درصد 19 به هم گذردهی .یابد می افزایش ثانیه 416 به تاخیر .است گذردهی ی کننده تعیین R2 گاه آن .ج

 .یابد می کاهش
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 12تمرین شماره 
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 12حل تمرین شماره 

 را ارسال تاخیر و انتشار تاخیر جمله از مسئله، در موجود تاخیرهای ی همه باید کل تاخیر ی محاسبه برای
 .کنیم حساب

Transmission delay = packet length / Transmission speed = L/rbps 

 

Propagation delay = link length / propagation speed = d / s 

 

 ثانیه میلی 14 کل تاخیر پس .است ثانیه میلی 4 ارسال زمان و ثانیه میلی 10 انتشار زمان شده داده عددهای با
 انتقال سرعت افزایش با همچنین .شود می تر بیش ارسال برای لازم زمان بسته طول افزایش با مسلما   .است
 .یابد می کاهش ارسال تاخیر

 

 !مراقب بایت و بیت باشید
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 19تمرین شماره 
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 19تمرین شماره 
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 19حل تمرین شماره 

Transmission delay = packet length / Transmission speed = L/R 

 

Propagation delay = link length / propagation speed = m / s 

 

Total delay = L/R + m/s 

 

 .است لینک روی بر گرفتن قرار حال در بیت آخرین d(trans) ی لحظه در  د

 

 ی فاصله به ای نقطه در d(trans) ی لحظه در پس .است حرکت حال در خط سرعت با بیت هر ه

d(trans)*s از A است. 
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 19حل تمرین شماره 

 .است رسیده مقصد به بیت لحظه این در و

 

  ز

 

L/R = m/s  100/28K = m / 250M  m=893 Km 
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 20تمرین شماره 

13 



 20شماره حل تمرین 
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 (میلی ثانیه 2)زمان لازم برابر است با زمان انتشار در کانال 

 

+ 

 

 میلی ثانیه 0.3که برابر است با ( L/R)زمان ارسال روی کانال 

 

+ 

 

 میلی ثانیه 6: زمان ساخت هر بسته که برابرست با طول هربسته نسبت به سرعت ساخت بسته ها

 

 میلی ثانیه 8.3مجموعاً 



 30تمرین شماره 
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 30حل تمرین شماره 

Bandwidth.delay = 1 M * 40 m = 40 K 

 

 آن به که) انتشار تاخیر در باند پهنای ضرب حاصل .باشند خط روی بر توانند می همزمان صورت به بیت 40000
Bandwidth-delay product طول واقع در .باشد خط روی تواند می بیت چند همزمان که دهد می نشان (.گوییم می 

 .دهد می نشان بیت تعداد حسب بر را کانال

 

 !(ندارم اطلاعی فوتبال میدان عرض مورد در) .است متر 250 بیت هر طول

 

    :بیت هر طول برای کلی ی رابطه

Length / bandwidth.delay = m / (R * m/u) = u / R  
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 31تمرین شماره 
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 31تمرین شماره 
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 31تمرین شماره 
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 31حل تمرین شماره 

 

 

Delay in host = 7.5 Mb / 1.5 Mbps = 5 sec 

 

Total delay = 5 * 3 = 15 sec (we have 3 hops) 
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 31حل تمرین شماره 

 

Delay in host for first packet = 1500 bits / 1.5 Mbps = 1  msec 

 

Total delay = 1+1+ (5000 * 1) = 5.002 

 

Much Less than the non-segmented one!   (we made the process parallel) 
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 31حل تمرین شماره 

 

 چرا بسته های بزرگ را به بسته های کوچک تقسیم می کنیم؟

 

 (و نه کل داده. )اگر خطایی رخ داد، همان بسته ی کوچک را دوباره بفرستیم

 

 .بایت است 1500مثلاً برای اترنت ( MTU. )هر لینکی یک حداکثر سایز قابل پذیرش دارد

 

 .هر بسته از یک مسیر می رود< --. ازدحام در شبکه رخ ندهد
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 31شماره حل تمرین 

 

 

 .ایجاد می شود که راندمان را کاهش می دهد( redundancy)هر بسته یک هدر دارد، پس مقداری افزونگی 

 

 .ممکن است ترتیب بسته ها به هم بخورد، که مقصد مجبور است آن ها را به ترتیب کند
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 32تمرین شماره 
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 32حل تمرین شماره 

Time of first packet transmission = (s+80)/Rbps + [f/s)]*(s+80)/Rbps 

=(f/s +1) * (s+80)/Rbps 

 

 .مشتق عبارت بالا نسبت به را باید برابر صفر قرار دهیم

D (delay) / ds = 0  d ( f*(s+80)/s + (s+80) ) / ds = 0 

 

[ fs – f(s+80) / s^2 ] + 1 = 0  s = 80𝑓 
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